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Izpolni tabelo.

. 0,004 | 0,07 28
ogs 0,21
& 3,22
o 86,1
n I1zra€unaj in naredi preizkus.
a4,05:1,5= ) 8:142 : 0,03'=
@) oMl2 =, 2 = 84,55 =10, 113°=
d)y 7254 : 3, 1'= e) 113,735 0,67 =

' n Najprej oceni koli¢nike, nato postavi decimalno vejico.

a) 2,608 : 0,8 =03260 Ocena:
b) 3,374 : 0,28 = 012050 Ocena:
c) 1,224 :0,09=01360 Ocena:

¢) 0,0748 : 1,36 = 00550 Ocena:

Primerjaj rezultata. Kaj opazis?
a8 540,125 1,875 -8

b) 0,035 : 0,001 0,035 - 1000
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l D&l Stevilo 302,8 210, s 100, s 1000.

St=vilo 123,45 deli z 10, 102, 102 2104

(72
m

zracunaj.

a) 453 - 10

B5.3 - 10

573 : 100
2,54:10

) 0,2 : 1000

0) 285:10 000

o a) 85 -
7on ©) 3280:

! d) 28,5 :
f) 0,032 -

Resi enacbe na pamet.

b) 28 -100
d) 40,2-10
g) 380 :‘10
) 0,27 :1000
m) 38 : 100
p) 5:1000

= 8500
=328
=0,285

=320

c) 105 -1000
e) 0,02 - 100
h)38,4:10
k) 308,5: 100
n) 0,002 : 100
r) 0,035:100
b) 25,3 - =253
¢ 0,354 : =0,0354
e) 0,05 - =50
g) 2,003 : =0,002003
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B IzraCunaj nakazane vsote po stolpcih in vrsticah.

2,45 + 6,51 + 13,7833 =
0,805 + 3,348 + 0,867 =
16,45 + 0,731 + 31,25 =

+ + =

n Izracunaj brez pomoznega racuna.
al-0,3 b)1-0,5 o =04
o1-0,04 d1-0,11 e) 1 -0,999

Izpolni tabeli.

n Za vsak premik v desno pristej 4,5, za vsak premik navzgor pa pristej 3,8.

—— Cilj:
~[J=[]
] i i
=p =
ij {
= =
a) | 38,437 b) SN o E5EEE7E o 0,0062

= 23,5672 = 9965 = 15,7558 =0,00597
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n Izracunaj na pamet.

a) 2,5+ 0,45
3+ 1,456
28 + 1,043
0,445 + 0,555
2,74 1,76
3L 7ZEE2S

B Izracunaj.

a) 36,5
+ 428,07
+ 5,288
+ 1689,4872

d) 0,64908
- 0,0543

b) 5;2 =35
4-0,011
8-3,505
1'379= 578
20,26 95113
7,4-0,05

b) 765,4087 (©) 9,981
+ 0,38 + 20,0008
SH2611853 + 433,705
+ 48,709 + 10,2772

e) 0,02763 f) 1000
- 0,0087 — 829,075

Zapisi v stolpec in izracunaj, Se prej pa rezultate oceni.

a) 27 + 8,26 + 0,0012 =

b) 2,0125 +6,4230 + 3 + 0,0008 =

Ocena:

Ocena:

&) 0,4508
+ 31,029
+ 6,8
+ 9,495

g 5,6423
- 0,0049
- 0,7008
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Izracunaj.

a)72 2,5 b)19,9 -9 0 5,3-402

94,9-04 d)74,1-5,8 e) 25,5-902

f 7300- 0,6 9 2,3-60,7 h)3,7 -4,5

Ce ves, daje 25 - 61 = 1525, izracunaj Se:
Ay S OllE=r e i 251641 =
250 li= e 12501061 =
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¢ 30,08 - 0,765 d) 60,9 - 7,28 e) 0,388 - 2,14

f 6,094 -1,7 92,840,377 h) 0,804 - 216

ek
2,7 | 0,076 | 48219
Z 0,15
13,38
45,617

m Postavi decimalno vejico, Ce ves, da je 309 - 85 = 26265
a) 309-0,85 = b) 3,09 - 8,5 =
c) 30,9 - 85 = ¢ 0,309 - 8,5 =

n Najprej oceni, nato izra¢unaj.
a) 14,3 - 3,4 Ocena: b)3,45 - 2,7 Ocena:

0 3,85-0,78  Ocena: & 14,9 - 2,07 Ocena:
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I Izracunaj na pamet.

{Ig a)2,4:2= b)3,24:9 =
5

72\3 065:5= © 3,06: 6=
d)7.7:7= ©2,01:3=

| Najprej oceni rezultat, nato izra¢unaj kolicnike.

a) 12,72 : 24 = Ocena: b) 16,74 : 93 =

060,48 :72 = Ocena: OS5 5E08%: 7 '=

d) 181,05 : 85 = Ocena: e) 467,04 : 56 =
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a) 48:0,8 = b) 48 : 0,5 = 0 0,6:0,2=
48 :0,6 = 50::.0;5:= 0,6:0,3=
: 48 :1,2= 45:0,5= 0,6 : 0,06 =
E IzraCunaj
a) 0,432:0,3 = b 12,88 : 0,07 =
o81:2::0:4= 99812 1.1 =
d)5,35:0;05 = 25250712 =
100
/ UCBENIK
NALOCA 2
STRAN 161
m Oceni, izracunaj in naredi preizkus.
a) 54,0204 : 4,2 = Ocena:
b) 0,45716: 0,22 = Ocena:

011,648:5,6=

Ocena:
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Vsebina Skatle z 20 vreckami filter ¢aja tehta 54 g.
Koliko tehta 1 vrecka caja?

Izracunaj in naredi preizkus.
a) 530,54 :82 = b)110,6: 14 =

0 121,945:29= 9 0,75:15=

a)2,4:0,8= b)0,16:0,8 =
21:0,07 = 0,16:0,4 =

0399 31 ;o= 0,16:2=





